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Notulen AAV 1-11 2023 der Jonge Democraten Rotterdam

Opening
De Technisch Voorzitter: Julia van Herpen en de Stem- enNotulencommissie: Jardain van Boxtel
en Jakub Tatousek, worden per acclamatie aangesteld.

Agenda
De agendawordt per acclamatie aangenomen. Er mist een beleidsplan op de PowerPoint agenda
en een goedkeuring van de notulen staat, wel op de agenda

Notulen
Goedkeuring notulen – per acclamatie
OrCo-advies staat niet in de notulen van vorige AAV
Charles Hoppener krijgt dispensatie om zich kandidaat te stellen voor de Kascommissie en om te
stemmen per acclamatie worden per acclamatie aangenomen.
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Bestuursverantwoording
Luuk de Vendt:Bedankt voor jullie aanwezigheid.We zijn begonnenmet vier man.We hebben dat

aangesterkt tot zes mensen.We hebben echt kunnen vlammen het afgelopen jaar. Het aantal

persstukken dat we uitgebracht hebben is een succes geweest. De bandmet D66 is verbeterd; we

doen activiteiten samen, we trekken samen op.We hebben gekeken hoewe deze band goed

kunnen houden.We hebben een aantal nieuwe ledenmogen verwelkomen, waaronder het nieuwe

bestuur. Ik denk dat we een goede basis hebben gelegd om de afdeling door te kunnen laten gaan.

Ik ben erg blij met de activiteiten, sprekers en twinning die we hebben kunnen opzetten.We

hebben een heel mooi jaar neergezet met demiddelen en de activiteit die we hadden.

Naam:Charles Höppener
Bestuurslid: Luuk de Vendt
Vraag:Wat is de groei tussen de band naar D66

Antwoord:De samenwerking is verbeterd.We hebbenmaandelijks een conversatie met een van

de raadsleden. Qua inbreng in de fractievergaderingen; er werd ons om onzemening gevraagd,

wat toont dat de band verbeterd is.
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Verkiezingsblok
Verkiezingen KasCo
Ronald-Marcel van denHoek: Demeeste van jullie kennenmij inmiddels. Ik wil graag KasCo-lid
worden. Ik heb ervaring als hypotheekmedewerker bij Nationale Nederlanden. Ik ben op dit

moment student rechtsgeleerdheid aan de UR. Ik wil hier ook fiscaalrecht aan toevoegen, dus dan

hebben jullie ook een fiscalist in de kascommissie. Ik loop al een tijdje mee bij de JD, sinds 2017. Ik

weet wat er wel en niet magmet JD-geld. Dat motiveert mij om de kas te controleren.

Charles Höppener: Ik kan niet even goed speechen als Ronald-Marcel. Het is handig om verstand

te hebben van boekhouding. Ik zou graag tot de KasCowillen toetreden omdat ik nog steeds een

hart heb voor deze afdeling. In het dagelijks leven hou ikme sowiesomet dit onderwerp bezig dus

ik kan het in goede capaciteit uitvoeren. Ik kan bijdragen aan de financiële gezondheid van de

Jonge Democraten Rotterdam.

Dennis vanDriel: Ik zit inmiddels een jaar in de kasco en heb veel ervaring binnen de JD en ken de

processen en procedures. Ik vind het leuk omme op dezemanier nog te blijven inzetten voor de

vereniging, en hoop daarom nog een jaar door temogen gaan. Ik ben lid van Volt, maar vervul daar

geen actieve functie.

Vraag: Er is een bepaald percentage van drank toegestaan in de vergoeding, of niet?
Antwoord Ronald-Marcel van denHoek: Ik zal daar even beter naar moeten kijken.
Vraag:Wat ga je doen als er per ongeluk bitterballen op het declaratieformulier staan?

Antwoord Ronald-Marcel van denHoek: Dan zet ik er een v’tje achter.
Vraag:Hoe lang heb je over deze fantastische speech gedaan om hem te leren?Wat wordt jouw
nummer 1 doel als KasCo?
Antwoord Ronald-Marcel van denHoek: Ik ben aangeboren om dingen uit m’nmouw te

schudden. Pitches gaanmij goed af. Mijn voornaamste doel als KasCo lid is het controleren van de

financiën van de Jonge Democraten Rotterdam.

Vraag:Wat voor chips moet er meer geld aan uitgegevenworden?

Antwoord Charles Höppener: Paprikachips.
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Beleidsplan
LaurienMaarleveld:Wehebben een keurig beleidsplan opgesteld. Om het kort te houden: de

meest controversiële thema’s zijn een plan om buiten de ring van Rotterdam activiteiten te

organiseren, geen vliegreis voor de twinning, het letten op het alcoholgebruik binnen de

vereniging enwillen qua ledenbinding inzetten op nieuwe en jonge leden. Voor de oudere leden

willen we een betere doorstroom naar D66.

Naam: Ronald-Marcel van denHoek

Vraag: Waarom is de twinning vliegvrij? Is dit opgelegd vanuit landelijk?Waarom is deze beperking

opgelegd? Hiermee kun je bijv. niet naarMilaan.

Antwoord Ralph: Het is niet vanuit landelijk opgedragen. Het gaat hier om duurzaamheid.We zijn

een groene vereniging, wewillen zo groenmogelijk beleid en op basis daarvan is het besluit

genomen.

Vervolgvraag: Reizen binnen de 800 kilometer of 9 uur zijn verplicht met de trein. Daar buiten is
het met het vliegtuig. Hoe kijken jullie hier tegenaan?

Antwoord Ralph: We onderschrijven de ambitie om grenzen te stellen aan de hoeveelheid CO2
die we uitstoten.We kunnen nog ambitieuzer zijn dan dit plan. De Erasmusnorm is mooi, maar we
vinden dat we verder kunnen gaan dan dat.

Naam: Luuk
Vraag: Een activiteit buiten het centrum van Rotterdam, gaat dit over de hele provincie?
Antwoord Laurien: Leiden-Haaglanden bestaat ook, dus niet de hele provincie.Wewillen iets
organiseren voormensen die iets verder wonen dan het centrum.
Vervolgvraag: Hebben jullie contact gehadmet omliggende steden en afdelingen om samen te
werken?
Antwoord Laurien: We hebben contact met JD Leiden-Haaglanden en ook PJO’s in Zeeland.We
hebbenmet andere PJO’s samengewerkt.Weweten niet zeker of Zeeland te allen tijde bij de
afdeling blijft horen.Wewillen binnenkort iets met Amsterdam organiseren, omdat dit goed
uitkwam. Leiden-Haaglanden is een goede samenwerkingspartner binnen de provincie.

Naam: Lennart
Vraag: Je wilt elke week een activiteit organiseren. Is het niet verstandiger om te gaan evalueren
of we een rustiger aantal willen?
Antwoord Laurien: Wewillen dit evalueren.Wegens omstandigheden is deze AAV later.We
dachten dat elke week een activiteit gaat zorgen voor regelmaat en vertrouwen voor leden.We
zijn met z’n vieren en het is nogal druk om dit allemaal te organiseren. Tot enmet het eind van dit
jaar zal er elke week een activiteit zijn.
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Naam: Lennart
Vraag: Jullie willenmeer regionale activiteiten organiseren.Willen jullie de naam van de afdeling
wijzigen naar Rijnmond?
Antwoord Ralph: Dit leggenwe aan de leden voor.Wewillen dat leden vanuit alle hoeken van de
afdeling vertegenwoordigd worden.Wewillen kijken wat we kunnen doen aan onze naam.

Naam: Lennart
Vraag: Jullie hebben het RPP een paar keer vernoemd. Hij is enorm verouderd.Willen jullie dit
oppakken?
Antwoord Ralph: Ja.Wewillen de Politieke Commissie een standaard aantal leden geven.We
doen elkemaand een activiteit met ze en hiermee pogenwe regelmaat erin te krijgen.Wewillen
mensen koppelen aan bepaalde thema’s die ze interessant vinden en hiermee de commissie
aantrekkelijk te maken.

Naam: Lennart Droppert
Vraag: Jullie willen een cantus en twinning organiseren. Hebben jullie nagedacht over de structuur
van de organisatie?
Antwoord Laurien: Dit is nog nader uit te werken.

Naam: Ronald-Marcel van denHoek
Vraag: Waarom kan hier niks over gedeeld worden?
Antwoord Ralph: Dit zijn geen afdelingsfinanciën.

Naam: Charles Höppener
Vraag: Willen jullie het alcoholbeleid nader toelichten?
Antwoord Laurien: Er moeten alcoholvrije drankjes beschikbaar zijn op elke activiteit.We bieden
frisdrank aan en alcoholvrij bier. Het bespreekbaar maken van alcoholgebruik is belangrijk.

Naam: Charles Höpener
Vraag: Hoewillen jullie je dit komende jaar gaan profileren op politiek gebied?
Antwoord Ralph: We gaan opinieartikelen schrijven. Dit zal vanuit de politieke commissie gaan.
Wewillen op het thema autoverkeer binnen de stad iets doen. Rotterdam is een grote stad, de
afdeling is veel groter, dus we blijven niet alleen binnen de stad.Wewillen iets doenmet
Chemours.
Vervolgvraag: Hebben jullie ook nagedacht over anderemiddelen dan opiniestukken, bijvoorbeeld
ludieke acties?
Antwoord Ralph: Daar staat niks over vast.We kunnen samenwerkenmet andere
jongerenorganisaties om op bepaalde thema’s te richten.

Naam: Charles Höppener
Vraag: Hoe richten jullie de samenwerkingmet D66 in komend jaar?
Antwoord Ralph: Wewillen bij bijna elke fractievergadering aanwezig zijn. Dit is vrijwel altijd het
geval geweest. Dit is belangrijk om de band sterk te houden. Er zijn goede informele contactenmet
D66.We organiseren af en toe dingen samenmet D66. Het beleidsplan bevat de ambitie om de
bandmet D66 te versterken, wat nu al goed lukt.
Antwoord Laurien: De campagnetraining was een goed voorbeeld. Zowel een trainer vanuit de JD
als de campagneleider van D66 Rotterdamwas aanwezig.We pogen de brug te verkleinen.

Naam: Ronald-Marcel van denHoek
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Vraag: Ligt er een campagneplan? Komt er een campagnecommissie? Dit zou lastenverlichtend
kunnenwerken voor het bestuur.
Antwoord Ralph: Wij als bestuur hebben het grootste werk binnen de campagne gedaan. Dit
hebbenwe zelf opgepakt. Er is geen campagneplan buiten het beleidsplan. Je bent van harte
welkom om te helpen een campagneplan temaken. Er bestaat geen campagnecommissie. Dit
voorstel neem ik gelijk mee, hoewel het kort dag is voor de campagne.
Antwoord Stijn: Wewillen samenwerkenmet D66.
Antwoord Laurien: We zorgen dat er JD-flyers zijn voor de D66-campagne. Deze flyers hebben
we al.
Antwoord Stijn: Wewillen de JD-kandidaten promoten, waaronder Carline.

Verkiezingsuitslag
Naam Functie Totaal

uitgebrachte
geldige
stemmen

Voor Tegen Onthouden Verkozen?

Charles
Hoppener

Kascommiss
ie

10 10 Ja

Ronald-Marc
el van den
Hoek

Kascommiss
ie

10 10 Ja

Dennis van
Driel

Kascommiss
ie

10 9 1 Ja
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